责任编辑:盖 威 版面设计:祁 琰 校对:刘 凤

筹集公益金 170 亿

中国体育彩票半年销售644亿元

中国体育彩票在 2013 年上 半年保持着又好又快的发展势 国家体育总局体育彩票管理 中心公布的销售数据显示,截至 6月30日,中国体育彩票今年的 销量已经达到644亿元,与去年 同期相比增长105.4亿元,增幅 为 19.57%

在销量增长的同时,中国体育 彩票在上半年所筹集的公益金也 达到170.3亿元, 历年累计筹集体 育彩票公益金 1849.6 亿元,为国家 社会公益事业和体育事业的发展 作出了新的贡献。

2013年是"十二五"承前启后 的关键年,也是体育彩票继 2012 年首次突破千亿销量后的开局之 年。中国体育彩票在今年继续坚持 科学协调发展,转变观念,加快创

新,全力保障安全运营,乐透、竞 猜、即开三大类游戏市场表现各有 亮点,大力开展公信力建设和品牌 建设,实现了上半年又好又快的发

按照游戏种类来看,乐透型 彩票上半年销售 402.7 亿元,占 到总销量的 62.55%。其中高频玩 法在全国各地"开花",半年销量 达到 251.4 亿元, 同比增长 57.98%;超级大乐透销售 74.4 亿元,通过"亿元大派送"等促销活 动,超级大乐透的影响力也进一

竞猜型彩票半年销量为 154.8 亿元,占总销量的24.05%。其中竞 彩在上半年积极开展"竞彩普及 日"等营销活动,上半年销售108.8 亿元,同比增长21.04%,已经成为

竞猜型彩票的领头羊。

即开型彩票顶呱刮今年推出 "黄金家族"、"体彩品牌家族"等多 款深受欢迎的新票, 上半年销售 86.3 亿元,占总销量的 13.41%

"相约大乐透"看开奖活动在 上半年继续开展,据相关负责人介 绍. 上半年共有来自全国各地的 6086 位彩民走进位于北京丰台体 育中心的中国体育彩票开奖大厅, 见证体育彩票的公开、公平、公正, 大乐透品牌形象和体育彩票的公 信力也得以进一步提升。

同时,全国体彩人践行"责任 诚信、团结、创新"的体彩精神,组 织开展了多项面向基层的公益活 动。山东和黑龙江继去年开展"公 益体彩 快乐操场"活动后,今年又 继续加大了此项公益活动的力度

和覆盖面,为更多地处偏远、条件 较差的中小学送去健康和快乐。江 苏 3 所体彩希望小学陆续竣工投 入使用;江西"一份体彩 一份关 爱"公益活动继续关注支持平凡人 带来"平凡的感动":重庆体彩举办 '你点我送"健身嘉年华活动;安徽 和汀苏体彩送电影走进社区:湖北 体彩举办"体彩健身欢乐送":多地 体彩关爱高考学子,为交警、清洁 工送清凉;天津"公益体彩进社 区";内蒙古体彩"动起来,更健康 活动走进贫困小学……中国体育 彩票用自己持续的公益行动,将健

康、欢乐带给更多 的人,为公益事业 的发展尽自己的 力量。(据《中国体 育报》)



故事

守号数月倍投中奖

"资深哥"获86注直选

6月26日,排列3第13160 期开奖号码为"036",新乡的 张先生喜获86注,共得奖金8万

张先生是一位"资深"彩民。 尤其喜欢排列3和排列5。对于买 彩,张先生说,体育彩票一直陪伴 着他的成长,不管是高兴还是悲 伤,是成功还是受挫,他都习惯买 上几注彩票寄托一份希望。体彩 的众多游戏赵先生都有经常买, 不过最喜欢的还是排列 3 和排列

在排列 3 第 13160 期投注 时,赵先生按照惯例来到投注站 决定让销售人员重新复制一遍跟 守多目的彩票。"其实,这段时间 以来,我一直都以单式票守号的 方式进行购彩。可是,当天晚上出 现的灵感特别强烈。"说起当时的 情形,张先生就觉得像是"命中注 定"的一样。当时,张先生走进投 注站,就拿出彩票让销售员帮忙 重新复制,说今天买86倍。意思 是又发又顺。 (张莉)

精心研究频获大奖

"排 3 哥"中 200 注直选

6月26日晚,体彩排3第 13170期开奖,位于衢州常山县天 马路的 83241 体彩销售网点又中 了 200 注,销售员兴奋地说:"哈 哈,'排3哥'又中奖了!

6月27日一大早,中奖的"排 3哥"A 先生兴冲冲地来到了市体 彩中心领奖。一周前,A 先生刚刚 领走排列3奖金20万元, 后,也是同样的玩法,他又中得了 20万元大奖,这真是个中奖"专业 户"阿

据了解,A 先生是位80后,为 人十分低调,家里经济条件不错, 买体彩是业余爱好。作为典型的 '排3"技术型彩民,他中奖不完全 靠运气,每次冼号都是根据走势图 推断分析出来的,然后有计划进行 倍投,所以一直是小奖不断、大奖 平时,他喜欢到家附近的 83241 网点投注。6月26日,他吃 过晚饭后又来到了该网点,经过理 性分析和判断,选好号码后果断倍 投了200倍,就此成功的拿下20 万元的大奖。 (祝路芸)

实力看失球 冷门看盘路



伴随着联合会杯的大嘉落 下,夏季联赛将成为竞彩的主角。 对于夏季联赛,相信很多球迷或 彩民都有点陌生。其实夏季联赛 已经开赛一段时间,彩民只要了 解球队的基本状况, 猜起来并不 困难,这里我们将介绍两种判断

球队实力的办法

看失球

在夏季联赛中,瑞超、挪 超、美职联和巴甲是彩民最喜 欢投注的联赛。这几类联赛由 干媒体报道不多,彩民收集球 队信息相对较为困难。在此介

绍一种最为简单有效的方 -看球队的失球数。

失球越少的球队,一般来 说战绩也越好越稳定。从五大 联赛到夏季联赛,排名靠前的 球队几乎都是失球最少的球 。拿挪超来说,目前排名榜首 的斯特罗姆加斯特不仅进攻排 名挪超榜首,失球也是最少的 13 轮联赛之后,斯特罗姆加斯 特仅仅丢了9个球,比第二名 罗森博格少了3个球。此外,瑞 超排名前两位的哥德堡和赫尔 辛堡也都是联赛失球最少的两 支球队。

看盘路

在确定球队基本实力的 情况下,如何判断球队是否会 爆冷,就要结合盘路来判断 了。所谓盘路就是一支球队赢 盘或者输盘的轨迹

一般来说, 夏季联赛的球 队大都资金实力比较薄弱,球 队即便在联赛中领跑, 但是由 干没有足够的资金去买球员. 因此大都缺乏轮换阵容。所以 夏季联赛出现爆冷也是经常的 事情。这个时候,彩民在投注前 观察一下球队的盘路轨迹,对 于判断分析冷门是有好处的。

(竟彩)

名 3 天之内制造 5 位千万富翁

大乐透亿元加奖 14 期送 37 注头奖, 彩民 9 元中 1218 万

7月1日,超级大乐透第 13075 期再送 2 注一等奖,平分当 期 500 万元加奖奖金之后,山东 幸运彩民通过复式追加投注,收 获 1605 万元的奖金,河北彩民中 得1002万元。至此,超级大乐透 亿元大派送 14 期以来,期期不落 空,14期已经送出37注一等奖。 而就在此前一期(13074期)的开 奖中, 东莞彩民刚刚凭借9元的 追加投注捧回了 1218 万元的超 级大奖,令广大彩民兴奋不已。

彩民 9 元追加中 1218 万

上月29 日晚开奖的 13074 期,大乐透开出3注头奖,因为全 是追加投注命中,单注奖金都高 达 1217 万多元,分别出自广东、

其中,广东省幸运儿在6月 29日购买了一张3注号码的单 式票,追加投注共计9元,其中第 一注中得了头奖,而另外2注居 然还都中得了追加四等奖,单票 奖金 1218 万多元。北京市崇文区 03005 体彩网点幸运儿是凭借 63 元"7+2"复式追加票中奖,单票 中得奖金1222万多元;湖南幸运 儿,则是凭借一张84元"5+8"复 式追加票中奖,单票总奖金更是 高达 1360 万多元。

两期制造五个千万富翁加奖

一期送出三注千万巨奖已经 足以令人惊叹,但到了7月1日 晚,第13075期超级大乐透则继

当期再次送出2注一等奖。 其中山东的幸运彩民采取了6+2 追加小复式,投注金额18元,单 票一共中得一等奖1注、追加一 等奖1注、四等奖5注、追加四等 奖5注;另外还中得派送一等奖 1 注、派送追加一等奖 1 注, 单票 中奖金额达到1605万元。当期河 北的中奖彩票为1张单式5注 票,其中1注中得大奖,收获一等 奖奖金809.8万元,派送一等奖 奖金 192.3 万元, 总共揽得 1002

至此,大乐透两期就制造了 5位千万富翁,加奖14期更是送 出了37注头奖,可谓期期不落 (据《羊城晚报》)

老董侃彩

明晚七星彩 2013077 期预测

看好大号占优

七星彩第2013076期开奖 5209501,大小比 4:3,奇偶比 4:3, 和值 22,012 路比为 3:1:3

七星彩第 2013077 期整体分

大小分析:上期大小比开4:3, 近7期大号分-4-4-6-2-4-3-4 (个), 上期大小比仍在中路徘 徊,本期看好大号占优,看好4:3

奇偶分析:上期开出奇偶 4:3, 近7期奇号开出-3-5-5-2-1-0-4-4(个),上期奇号再度占优, 本期看好偶号回补,关注3:4或

和值分析:上期和值为22, 近7期和值-37-32-43-24-38-22, 本期看好和值在30附近,关 注 25-35 点 七星彩本期复式推荐:567

678-234-012-345-567-456

二码:57-68-24-12-34-57-45 一码:5-8-2-2-4-7-4

仅供参考,欢迎广大彩民到申 城大道 23050 网点探讨。

电话:6269866

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 177 期-183 期

四码复式: 0679/2356/5689 上周中奖回顾:

中直选: 173 期中 384 中组选:

171 期中 027 173 期中 384

胜利路步行街 23026 站 咨询热线 6227966

英男子赢千万英镑 16 年后仍跟父母住

16 年前中了 1230 万英镑巨 奖的英国男子大卫·阿什克罗夫 特.16年来遵守诺言,生活,工作 都没变, 住外也没换。

今年 46 岁的大卫·阿什克罗 夫特 1997 年中了一等奖,当时的 1230 万英镑是英国彩票史上第 四大奖。他16岁起就学做橱柜、 修补家具;中奖后,他没交女友, 没出过国,但对生活十分满意。这 些年,他一直跟70多岁的父母。 住在利物浦的老房子里,继续修 家具。邻居看得到的改变是,他们 家换了新窗户。另外,他买了一辆 面包车,在韦尔斯买了一栋活动 小屋,还替父母买了一辆四轮传 动进口车,给另一个亲戚买了一辆法拉利。他在利物浦还投资了 几处产业,但总价大约只有25万 英镑。

对此,网友有赞有弹,有人鄙 视他不懂享受生活, 更多的人则 对爆出这条新闻的《每日邮报》大 批特批,甚至有网友大声疾呼 "别打乱他平静的生活,他现在过 得怎样,跟你有一毛钱关系!

(据《深圳晚报》)

外域 彩 风